
令和元年度　学校評価アンケート　Ⅱ （生徒）　集計表

通し番号 質　　　　問　　　　事　　　　項 Ｎ０

　　Ｂ　学習指導

26 １）私は、学習（授業）や卒業後の進路実現に向けてまじめに良く取り組んでいる 1

27 ２）私は、０時限における個別指導は今後も続けてほしいと思う 2

28 ３）基礎学力向上のための取り組み方は、十分に行っていると思う 3

29 ４）授業科目は、生徒の進路実現にあったものになっていると思う 4

30 ５）先生は、教え方を工夫して分かりやすい授業を行っていると思う 5

　　Ｃ　進路指導

31 １）就業・就職・進学に関する適切な指導を行っていると思う 6

32 ２）進路に関しての情報をよく提供していると思う 7 34.6% 46.7% 17.8% 0.9%

33 ３）進路に関しての個別指導をよく行っていると思う 8 43.9% 39.3% 15.0% 1.9%

　　Ｄ　特別活動

34 １）学校行事（校内体育大会・定時制祭・予餞会など）が充実していると思う 9 38.3% 35.5% 14.0% 12.1%

35 ２）部活動や生徒会活動が活発であると思う 10 25.2% 43.9% 23.4% 7.5%

36 ３）部活動や特別活動の施設・設備が整っていると思う 11 19.6% 43.9% 26.2% 10.3%

　　Ｅ　生徒指導

37 １）私は、校則やルールを守って行動している 12 31.8% 36.4% 23.4% 8.4%

38 ２）生徒心得や生徒指導は、高校生として適切な内容であると思う 13 30.8% 47.7% 19.6% 1.9%

39 ３）一人ひとりの生徒を大切にした指導を行っていると思う 14 29.0% 39.3% 24.3% 7.5%

40 ４）服装頭髪などの指導は、適切に行われていると思う 15 29.0% 29.9% 22.4% 18.7%

41 ５）清掃が行き届いていると思う 16 13.1% 24.3% 35.5% 27.1%

42 ６）生徒は、全体的にマナーが良いと思う 17 12.1% 27.1% 29.0% 31.8%

43 ７）先生方は、悩みや相談に親身になって応じてくれていると思う 18 31.8% 43.9% 16.8% 7.5%

44 ８）学校は、いじめ問題について未然防止や早期解決に努めている 19

　　Ｆ　渉外・家庭との連携

45 １）私は、学校からの連絡や配布物を必ず保護者に伝えている 20

46 ２）私は、入学して良かったと思っている 21
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